

ಬನವಾಸಿ ವೆಂಕಟೇಶ ದೀಕ್ಷಿತ್ ಅವರ

ಹೊಸ ಧಾರಾವಾಹಿ



ವರ್ತಮಾನ, ಇತಿಹಾಸ, ಗ್ಲಾಮರ್, ಜನಪ್ರಿಯತೆ, ಉದ್ಯಮಿಗಳ ತಣ್ಣನೆ ಕ್ರೌರ್ಯ, ಮನುಷ್ಯನ ಮೂಲಭೂತ ಗುಣವಾದ ಸ್ವಾರ್ಥ - ಹೀಗೆ ಬಹು ಆಯಾಮಗಳ ರೋಚಕ ಕಥನ ಬನವಾಸಿ ವೆಂಕಟೇಶ ದೀಕ್ಷಿತ್‌ರ 'ನಕ್ಷತ್ರ ನುಂಗುವ ಸಮಯ'. ಇದು ಬಾನಂಗಳದ ತಾರೆಯ ಕಥೆಯಲ್ಲ. ಕಿರುತೆರೆಯ ಧಾರಾವಾಹಿಯ ಕಥನ. ಧಾರಾವಾಹಿಯೊಂದರ ಚಿತ್ರೀಕರಣದ ಜೊತೆಗೆ ಮನುಷ್ಯ ಸ್ವಭಾವಗಳ, ಹದಿಹರಿಯದ ತರುಣ-ತರುಣಿಯ ಸುಮಧುರ ಪ್ರೇಮ ಕಥಾನಕ. ಗ್ಲಾಮರ್ ಜಗತ್ತು ಎಂದ ಮೇಲೆ ಮೋಸ-ವಂಚನೆ ಇಲ್ಲದಿದ್ದೀತೆ? ವಾರ ವಾರದ ಈ ಸೀರಿಯಲ್‌ಗೆ ಮಲೆನಾಡಿನ ಪರಿಸರದ 'ಮಣ್ಣಿನ ಭವನ' ಎನ್ನುವ ಭವ್ಯಸೌಧವೇ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ರಂಗಸ್ಥಳ. ಅಲ್ಲೇ ಇರುವವರ ಮತ್ತು ಆ ಮನೆಗೆ ಭೇಟಿ ಕೊಡುವವರ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು ರೋಚಕ, ಸಿನಿಮೀಯ ಹಾಗೂ ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ತಿರುವುಗಳಿಂದ ಕೂಡಿವೆ.

ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಿಂದ...

ಬರಹಗಾರರ ಗಮನಕ್ಕೆ



- ▶ ಉತ್ತಮ ನುಡಿಚಿತ್ರ, ಕಥೆ, ಪ್ರವಾಸ ಕಥನಗಳಿಗೆ ಸ್ವಾಗತ. ನಿಮ್ಮ ಬರಹ ವರ್ತಮಾನದ ಜೀವನಶೈಲಿಯ ಚೆಲುವು, ವೈವಿಧ್ಯ ಹಾಗೂ ಸಂಕೀರ್ಣತೆಯನ್ನು ಹಿಡಿದಿಡುವಂತಿರಬೇಕು.
- ▶ ಬರಹದ ಜೊತೆ ಉತ್ತಮ ಗುಣಮಟ್ಟದ ಛಾಯಾಚಿತ್ರಗಳಿರಲಿ. ಅಂತರ್ಜಾಲದ ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವುದು ಬೇಡ.
- ▶ ಪ್ರಕಟಿತ ಬರಹಗಳಿಗೆ ಸಂಭಾವನೆಯಿದೆ. ನಿಮ್ಮ ವಿಳಾಸ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆಯ ವಿವರಗಳುಳ್ಳ ಪಾಸ್‌ಬುಕ್‌ನ ಮೊದಲ ಪುಟ ಹಾಗೂ ಪ್ಯಾನ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಪ್ರತಿಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸಿಕೊಡಿ.

ನಿಮ್ಮ ಬರಹ-ಚಿತ್ರಗಳನ್ನು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಕಳುಹಿಸಿ: editorsu@sudha.co.in

ಶೌ + ☪ ಸರ್ವೇಜನ: ಸುಖನೋ ಭವಂತು: ಶೌ + ☪

ಸಮಸ್ಯೆ ನಿಮ್ಮದು ಪರಿಹಾರ ನಮ್ಮದು

ಶ್ರೀ ಸಾಯಿಬಾಬಿ ಉಪಾಸಕರು

ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದಾದ್ಯಂತ ಜನಮನ್ನಣೆ ಪಡೆದಿರುವ ವಂಶಪಾರಂಪರಿತ ವಶೀಕರಣ ಮಾಂತ್ರಿಕರು

ಶ್ರೀಯುತ ಪರಶುರಾಮ್ ಗುರೂಜಿ

ಸ್ತ್ರೀ ಪುರುಷ ವಶೀಕರಣ, ಸತಿಪತಿ ಕಲಹ, ಡೈವೋರ್ಸ್ ಪ್ರಾಬ್ಲಮ್, ಸಾಲಬಾಧೆ, ಪ್ರೇಮವಿಚಾರ, ಸಂತಾನಭಲ, ವ್ಯಾಪಾರಾಭಿವೃದ್ಧಿ, ಜಮೀನು ವಿಚಾರ, ಕೋರ್ಟ್‌ಕೇಸ್, ಮಾಟಮಂತ್ರ, ಪ್ರೇತಬಾಧೆ ಇನ್ನಿತರ ನಿಮ್ಮ ಸಮಸ್ಯೆ ಬನೇ ಇರಲಿ ಎಷ್ಟೇ ಕಠಿಣವಾಗಿರಲಿ ಕೇರಳ ಮತ್ತು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲದ 16ನೇ ಶತಮಾನದ ಪ್ರಾಚೀನ ಶಾಕ್ತಿಗ್ರಂಥದ ರಹಸ್ಯವಾದ ಮಹಾರುದ್ರಶೂಲ ಪ್ರಣವಶಕ್ತಿಯಿಂದ

ನೀವು ಎಷ್ಟೋ ದೈವ, ದೇವಸ್ಥಾನ ಮತ್ತು ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯರಲ್ಲಿ ಕೇಳಿ ಪರಿಹಾರ ಸಿಗದೆ ನೂಂದಿದ್ದರೆ ಶೀಘ್ರ ಪರಿಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಇವರನ್ನೊಮ್ಮೆ ಭೇಟಿಮಾಡಿ.

ಇಲ್ಲಿ ಹೇಳುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಗುಪ್ತವಾಗಿಡಲಾಗುವುದು ಹಾಗೂ ಗುರೂಜಿಯವರಲ್ಲಿ ನಿಸ್ಸಂಕೋಚದಿಂದ ಮಾತನಾಡಲು ಕರಮಾಡಿ:

ಕೇವಲ 5 ದಿನದಲ್ಲೇ 100% ಪರಿಹಾರ ಶತಸಿದ್ಧ

9620444460

ಪಾಯಂ ಮನೆ ವಿಳಾಸ: ಜನಶಂಕಲ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ಮುಖ್ಯಭೂಮಿನಿಲ್ದಾಸದ ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ **ಬಿನಶಂಕಲಿ** ಬೆಂಗಳೂರು.

ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯಂ

ವಿಶೇಷ ಸೂಚನೆ: ಈ ಜೇಪಲ್ ಕೆಪ್ಪಿಂಗ್ಗೆ ರೆಂದವೆಲಿಗೆ ಮುಜಿರಾಯಿ ಇಲಾಖೆ ಮತ್ತು ಧಾರ್ಮಿಕ ದತ್ತಿ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಮಾಡಾಯಿಪಾಡ್ ಭಿಗವೆಲಿ ದೇವಸ್ಥಾನಂ (ಕಚ್ಚರಂ) ಕೇರಳ ವತಿಯಿಂದ ಉಚಿತ ಸೇವೆಗಳು ಮತ್ತು ಪರಿಹಾರಗಳು ಲಭ್ಯವಿವೆ.